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 Председник Покрета за преокрет Јанко Веселиновић изјавио је у Новом дану телевизије
Н1 да ће председник Србије Александар Вучић, као носилац изборне листе СНС-а у
Београду, морати да поднесе оставку ако његова странка те изборе изгуби.
Веселиновић поручује и да се “права опозиција” мора ујединити око једног кандидата за
градоначелника.

  Вучић је тиме што је прихватио да буде носилац СНС-ове листе на изборима који би,
како медији наводе, требало да буду одржани у децембру у Београду, да прилику
опозицији да га порази, оценио је Веселиновић.

  

“Он даје прилику да после годину дана опет изађе на црту опозицији. Победа би га
довела у ситуацију да реализује још једну победу или (у случају пораза) да опозиција
тражи његову оставку јер је изгубио поверење грађана Србије, јер је изгубио изборе у
Београду, а Београд је најмање једна четвртина Србије”, објаснио је он.

  

Веселиновић поручује да опозиција зато нема времена за губљење, јер су редовни
парламентарни избори тек за три, а председнички за четири године, а то Вучићу, како
каже, оставља могућност да уништи Србију, а са њом и Београд.

  

Лидер Покрета за преокрет оштро је критиковао петогодишњу владавину Александра
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Вучића, оценивши да су његови “диктаторски методи метастазирали у све друштвене
поре”.

  

“Његове (Вучићеве) паравојне, параполицијске групације контролишу оно што би требало
да контролише систем. Преузео је медије, преузео је токове новца, а с друге стране
имамо опозицију која није свесна тих метастаза и чињенице да ће организам бити
усмрћен”, оценио је он.

  

Треба нам један кандидат, разумем Ђиласа ако неће

  

Подсећа да је Покрет за преокрет још у јуну опозицији предложио заједничке ставове, а
то је да се од Вучића и РТС-а ултимативно траже услови за поштене изборе, као и да се
ни пре ни после избора не сарађује са СНС-ом.

  

Цела опозиција која прихвате те принципе, и коју Веселиновић назива “правом”, треба,
према његовом мишљењу, да стане иза једног, заједничког кандидата за
градоначелника Београда.

  

Веселиновић сматра да опозиција не треба да “цепа длаку на два дела” и да се бави
тиме “ко је мало више лево, ко је мало више десно” и “ко је више за ЕУ, а ко мање”, јер то
сада није тема.

  

Додаје и да је готово у свакодневном контакту са људима опозиције – Вуком Јеремићем,
Сандом Рашковић Ивић, Ђорђом Вукадиновићем – да сви имају идентичан став да је
опозицији потребан један кандидат иза кога ће сви стати.

  

“Сви морају мало да своје личне сујете ставе по страни. Одличну ствар је рекао Вук
Јеремић када је говорио о (Драгану) Ђиласу као кандидату. Био сам сведок када је
Ђилас мимо било каквих правила логике, искључио Јеремића из странке. Имао сам
несугласице са њим, не бих имао проблем да подржим Ђиласа”, истакао је Веселиновић.
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Додаје, ипак, да је својевремено као члан комисију за заштиту чланова Демократске
странке од Вучићевог, видео како је Ђилас развлачен кроз блато и да га не би
изненадило да некадашњи градоначелник Београда не прихвати да учествује на
изборима. “Као човек бих га разумео”, каже гост Новог дана.

  

Бојкот ако не буде поштених изборних услова

  

Други важан услов за успех опозиције у Београду јесте инсистирање на поштеним
изборима. Веселиновић тврди да су у претходном периоду “покрадени” и председнички,
и парламентарни, и локални, и покрајински избори, и да је то “јасно и малом детету”, али
да судови не реагују, јер “немамо правну државу”.

  

Објашњава да опозиција треба да искористи све могуће демократске методе притиска
да се поштени избори обезбеде – од протеста на улицама до повлачења из републичког
и локалних парламената. Уколико у тој мисији не успе, опозиција, према мишљењу
Веселиновића, треба да бојкотује изборе у Београду.

  

Глава опозиционог лидера вреди 10.000 евра

  

Веселиновић је у Новом дану рекао и да је пратио случај Врањских новина и штрајк
глађу Вукашина Обрадовића са којим је, како каже, раније сарађивао на изради
стратегије односа према РТС-у.

  

Лидер Покрета за преокрет каже да је охрабрен чињеницом да су новинари стали у
одбрану професије будући да је Вучић, како каже, одлучио да угаси све слободне медије
у земљи.

  

Оценио је и да је недавна полицијска вежба “Вихор”, због које је Београд ненајављено
једно време био блокиран, истовремено и комична, али и опасна и упозоравајуча.
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“У једним прорежимским новинама изашао је наслов да у Београду плаћене убице убијају
за 10.000 евра. То је вест која застрашује опозицију, с тим је поручено да ваша глава
кошта 10.000 евра”, рекао је Веселиновић.

  

На примедбу да је реч о прилично тешким оптужбама, Веселиновић је рекао да
“апсолутно” сматра да су такве ликвидације могуће.

  

Тврди и да Саша Мирковић и Дејан Анђус нису случајно ухапшени, те да је реч о људима
који могу бити сведоци сарадници, будући да су учествовали у “полукриминалним”
активностима режима.

  

“Вучић контролише навијачке групе и насиље, само је питање када ће насиље бити
окренуто према политичким противницима”, оцењује Веселиновић.

  

(Н1)
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